
Zápis z výborové schůze TJ Sokol Jablonec nad Jizerou, z.s.  
konané dne 20.02.2026 

 

 

 
Přítomni: Housa, Krejčík, Martinková, Popek, Havlíček, Nechanský 
Omluveni: Šrámek, Podstawek, Šťastný 
Neomluven: 
Přizváni: Patočka  
 
Pověřen zápisem: Popek 
Ověření zápisu: Nechanský, Havlíček 
 
Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé výborové schůze. 
2. KIS – aktuální stav, info členů VV s pomocí ohledně pozvánek. 
3. Finální plnění rozpočtu 2025, návrh rozpočtu na rok 2026.     
4. Tvorba loga pro TJ - dlouhodobý bod. 
5. Výběr členských příspěvků v roce 2026. 
6. Velikonoční zábava 
7. Dotace info. 
8. Stanovy-revize 
9. Různé 

 
Bylo projednáno: 

 
 

1. Kontrolou zápisu bylo zjištěno, že dochází k průběžnému plnění úkolů ze schůze minulé. 
 

2. Předseda TJ seznámil členy s aktuální situací ohledně pozvánek všech členů TJ do systému. Opět bylo 
diskutováno aktivní zapojení ze strany členů VV a jejich průběžná kontrola a aktualizace pozvánek 
příslušné členské základny. Některými členy VV bylo zkonstatováno, že je pro ně velice obtížné docílit 
zapojení všech členů příslušných soupisek do systému, včetně odsouhlasení GDPR. Tento úkol má i 
souvislost s nastavováním a vybíráním plateb. Bude se na něm tedy muset pracovat průběžně včetně 
jeho kontroly. Aktuálně je v KIS cca 50% všech pozvaných členů. Připomínám, že od března již 
přecházíme z bezplatné zkušební doby na placenou verzi – 800kč bez DPH. 

     
3. Členům VV byly představeny finální obratové předvahy jednotlivých oddílů za rok 2025 a bylo 

zkonstatováno, že plnění rozpočtu 2025 jednotlivých oddílů proběhlo dle plánu. Např. oddíl fotbalu 
dokonce nevyčerpal plánované prostředky a to se nestalo již několik let. Dále byl VV představen návrh 
rozpočtu pro rok 2026 s drobnými parametrickými změnami dle finálních obratových předvah 2025 a 
např. faktu zvýšení minimálního členského příspěvku na rok 2026 ve výši 200kč. Rozpočet 2026 byl 
přítomnými schválen jednomyslně. 

     
4. Výkonnému výboru byli v průběhu měsíce ledna představeny další dvě varianty možného budoucího 

znaku, loga naší TJ ze strany předsedy TJ. Ze strany VV nebyl představen za celou dobu projednávání 
tohoto bodu návrh žádný! Tzn, že na příští výborové schůzi bude členům VV představeno šest 
možných variant, z nichž výbor vybere tři. Ty budou následně předloženy k hlasování Valné hromadě 
TJ plánované na 15.5.2026. (možnost zvolení pouze jedné varianty již VV a následné schválení VH?) 

 
5. Výběr členských a oddílových příspěvků: Členům VV byl připomenuto, že pro tento rok platí bod 7 

usnesení VV ze 17.10.2025, tedy výběr příspěvků do 31.3.2026 s drobnými výjimkami. Např. oddíl 
ASPV-cvičení předškolních dětí (navázáno na školní rok), nebo oddíl tenisu, kde se začíná fungovat až 



s příchodem jara... Pro zjednodušení a přehlednost ohledně výběru příspěvků připraví předseda TJ 
v KT 9 všem vedoucím jednotlivých oddílů vyexportované tabulky z KIS s aktuální členskou 
základnou. Do nich budou přidány sloupce: členský příspěvek, oddílový příspěvek a Pozn. Do těchto 
tabulek si vedoucí zapíšou výši příspěvků, které plánují od jednotlivých členů vybrat. Připomínka výše 
členského příspěvku 400kč (200kč pro děti a důchodce). Minimální oddílový příspěvek pro aktivní 
členy je nyní 200kč. Takto vyplněné tabulky odešlou vedoucí jednotlivých oddílů předsedovi TJ do 
15.03.2026. Předseda bude následně moci zadat výše příspěvků, nebo plateb do systému KIS.(ať 
plánované, nebo proběhlé) 

   
6. Velikonoční zábava – p. Nechanský seznámil VV s aktuálními informacemi ohledně příprav. Byl 

odsouhlasen termín konání a to na 11.4.2026.  
 

7. VV byl informován o navrácení části dotace z NSA-Můj klub 2025. Ta původně činila 133.300 Kč. 
Vzhledem k velkému počtu dětí, které nesplnili stanovená kritéria pro čerpání této dotace (odtrénování 
35 týdnů v daném kalendářním roce), byla nakonec navrácena její ¼, tedy: 33.325kč. Dále se nám opět 
podařilo zažádat o dotace u NSA-Můj klub 2026, tam to letos vychází na 125.700kč a také u 
Libereckého kraje: 176.000kč. U obou subjektů čekáme na finální rozhodnutí. 

 
8. Do plánované Valné hromady TJ - 15.5.2026 je potřeba upravit stávající stanovy. Jednak z důvodu 

přidání oddílu boxu do struktur naší TJ, tak i jejich celkové revize. Poslední verze je totiž z roku 2015 a 
určitě by bylo dobré nějaké body poupravit dle aktuálního stavu v TJ. 

 
9. Různé:  

 
- Bylo projednáno opětovné zapojení naší TJ do podzimních komunálních voleb. Každý člen VV má 

za úkol poptat ideálně 2 vhodné kandidáty, aby bylo možno následně sestavit kandidátní listinu o 15 
členech. 

- VV byl informován o přednostní nabídce pozemků k pronájmu od firmy Hybler invest s.r.o. Jedná se 
o pozemky mezi železniční tratí a dřevoskladem na břehu řeky Jizery. VV konstatoval, že zatím pro 
nabízené pozemky nevidí reálné využití, leda, že by se našel někdo, kdo by chtěl v naší TJ založit 
např. vodácký kroužek… 

- Stará rozkládací trampolína z nářaďovny je dle úkolu z minulého zápisu už téměř 30dní na S-bazaru. 
Inzerát byl asi 40x zobrazen, ale dle očekávání bez dalšího zájmu. Bude řešen její převoz do 
sběrného dvora.  

- Při ohledání možného místa vzniku nahlášeného průsaku vody do fasády, v oblasti nad zasedací 
místností, jsme zároveň odhalili z našeho laického pohledu, neutěšený stav hlavní střechy nad 
velkým sálem KD. VV se shodl, že by bylo dobré k této věci přizvat odborníka, aby stav zastřešení 
zhodnotil. Úkol pro jednatele TJ.  

- Návrhy řešení výměny člena VV p. Podstawka za oddíl kopané při nejbližší VH. Tento bod souvisí i 
s bodem 8, tohoto zápisu, kde bude VH pravděpodobně navrženo zvýšení možného počtu členů VV 
z 7÷9, na 8÷10.(změna stanov)  

- Jednatel TJ podal informace o současném stavu financí v TJ 
- Jednatel TJ informoval VV o rekonstrukci 3 třílůžkových pokojů na ubytovně TJ. Rekonstrukce 

začne v týdnu od 23.2., kdy dojde k odstranění původního umakartového obložení na stěnách, 
instalaci nového elektrického vedení, úpravě stěn na pokojích včetně nových obkladů okolo 
umyvadla, pokládce nového lina a nákupu nového vybavení na pokojích. Předpokládaná cena 
rekonstrukce je cca 100 - 150 tisíc korun za zednické, elektrikářské a podlahářské práce a cca 100 
tisíc korun za nákup nového vybavení pokojů. VV souhlasí s postupnou renovací ubytovny, která je 
posledním větším zdrojem financi TJ, kromě dotací. Jednatel TJ navrhl ještě stejnou úpravu kulturní 
místnosti na ubytovně, která je také ještě v původním stavu. K úpravě této místnosti dojde buď na 
podzim tohoto roku nebo na jaře roku 2027, záležet bude na momentálním stavu financí v TJ. 

 
 
 
 



 
 
Zapsal: Popek Ivo 
                 
Předseda - TJ Sokol Jablonec nad Jizerou, z.s. 
 
 
 
Ověření zápisu:  Nechanský Jan 
 
 
 
    Havlíček David 


